

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: MAY 3, 2007**

**CASE OF: RAYMOND BAUGH V. STATE OF FLORIDA**

**DOCKET NO.: SC04-21**

**OPINION FILED: APRIL 26, 2007**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**Page 27, line 6 from the bottom, “Jams T. Miller” has been corrected to read  
“James T. Miller.”**

**SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**